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_ MAT 103 LINEER CEBIR I DERSI FINAL SINAVI SORULARI

SORU1 W, ve W, bir ¥ vektdr uzayinin alt uzaylari olsunlar. Eger V =W, ®W, ise VaeV
vektdrii o, eW, ve a, €W, olmak lizere & =a, +a, yeklinde tek tiirli yazilabilir,
© ispatlaymiz. . - -

SORU 2 Bir ¥ i¢ ¢arpim uzayinda Vx,yeV igin .
BN A e b’
<x’ y> - 4

H

oldugunu gésteriniz.

SORU 3V, F cismi iizerinde bir vektdr uzay1 olsun. V X, 9,2 € V ig¢in {x, y,z} climlesi
lineer bagimsiz ise {x+y,x—y,x+y+ 2z} climlesinin lineer bagimsiz olup
olmadigini gbsteriniz. ‘ |

IR?de standard i¢ ¢arpim1 g6z oniine alarak IR*'in (—26—,—15,—-—15) vektoriinlin

SORU 4

dahil oldugu bir ortonormal bazim bulunuz.

SORU 5 A:IR* - IR’
(xl,xz)—>A(xl,x2)=(0,xl,x2) |
seklinde tanimlanan doniistimiin lineer olup olmadigim gosteriniz.
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